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ZAPYTANIE OFERTOWE
W związku z planowaną realizacją operacji „Sport z Uśmiechem” Stowarzyszenie „Uśmiech” zaprasza instruktorów wspinaczki i operatorów ściany wspinaczkowej do składania ofert na świadczenie usług prowadzenia grupowych zajęć wspinaczkowych dla dzieci na sztucznej ściance w Kępnie. 
Zajęcia będą się odbywać w terminie do grudnia 2014 r., w 20-osobowej grupie, w sesjach 2-godzinnych, łącznie 32 godziny. Dodatkowo, 2 razy w trakcie projektu, zorganizowane zostaną 5-godzinne zajęcia na sztucznej ścianie we Wrocławiu dla tej samej grupy 20 osób, łączenie 10 godzin. W sumie zarówno instruktor wspinaczki jak i operator ściany będą pracować przez 42 godziny.
1. Wymagane kwalifikacje:
2. Instruktor wspinaczki – uprawnienia instruktora wspinaczki potwierdzone legitymacją instruktorską
3. Operator ściany wspinaczkowej – wykształcenie pedagogiczne potwierdzone dyplomem, ukończony kurs operatora ściany wspinaczkowej potwierdzony zaświadczeniem o ukończeniu kursu operatora ściany wspinaczkowej oraz doświadczenie w prowadzeniu zajęć wspinaczkowych dla dzieci. 
Oferty cenowe wraz z dokumentami potwierdzającymi kwalifikacje prosimy składać na email: usmiech@kepno.net na załączonym druku oferty do dnia 24.10.2014 r. 
